Zadání 2. projektu do BRR2

Mezní cykly v řídících obvodech:

Pro zadanou spojitou soustavu navrhněte P-regulátor s omezením akční veličiny x do intervalu (-M;M) 
a) Najděte závislost amplitudy a frekvence mezního cyklu na výstupu regulované soustavy na velikosti zesílení regulátoru Kr a omezení M. 

Zesílení Kr volte od 0,5 Krkrit do 2 Krkrit a omezení M od 1 do 10. 

Vykreslete prostorové grafy pro amplitudu a pro frekvenci.

b) Odvoďte velikost amplitudy mezního cyklu při Kr=2Krkrit.
· Bod a) prezentujte v m-file typu skript (tj. ne funkce) a mdl-file s názvem xlogin.m a xlogins.mdl (např: xnovak00.m a xnovak00s.mdl)
· Výpočet i výsledky zhodnoťte ve zvláštním souboru xlogin.doc (případně xlogin.rtf) čitelném programem MS Word 2000. 

V tomto souboru uveďte své jméno a identifikační číslo a všechny body generované vaším m-filem. Výsledky a postup návrhu shrňte a zhodnoťte v závěru.
· Všechny soubory uložte do adresáře Q:\VYUKA\POLANSKY\BRR2\PROJEKT do 15.12.2006. do 24:00. (Pozdní odevzdání = -2 body/den, odevzdání je podmínkou zápočtu.)

Typy možných soustav:

Soustava č.1: 
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Soustava č.2: 
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Soustava č.2: 
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Koeficienty získáte ze svého ID čísla z Brutisu následujícím způsobem:

číslo soustavy – poslední číslice/3 zaokrouhleno nahoru (tj. 0,1,2,3 => 1; 4,5,6 =>2;...). Pokud je kterákoliv číslice nulová, tak ji nahraďte jedničkou.
T1 – první číslice

T2 – druhá číslice 

K – třetí číslice 
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